

# 江苏省前黄高级中学国际分校：

# 以大“诚”教育 成就每一个最好的你

惟其坚守，方显勇毅；惟其笃行，方能致远；惟立大志，方成大器。将目光聚焦于江苏省前黄高级中学国际分校，一幅绚丽的教育画卷徐徐展开，这所学校承载着无数的期望与梦想，凝聚着深厚的教育智慧与创新精神。在这里，传统与现代相互交融，严谨与活力交相辉映，每一处校园景致都似乎在诉说着它一路走来的历程。

□ 钱士艳 记者 秦金宁

## 学校简介：

江苏省前黄高级中学国际分校(简称省前中国际分校)创建于2007年9月,是一所依托江苏省前黄高级中学创办起来的全日制民办普通高中,2017年5月被评为江苏省四星级普通高中,2023年被列为常州市8所热点优质高中之一,现正积极创建江苏省高品质特色高中。学校确立了“一高两有三化”的办学目标,即把学校建设成为一所高质量、有情怀、有特色、多样化、信息化、国际化的高品质特色高中。多年来,学校坚持“特色办学铸造教育品牌,多样发展铺设成功之路”的办学思路,以多样化人才培养模式为办学特色,在着力发展教育内涵、提高教育教学质量、实现优质发展的过程中,取得了多方面的成果。



## 恪守育人为先奠定坚实基础

学校以“诚”字为校训,主要建筑的楼名均采用“诚”字冠名,如诚敬楼、诚真楼、诚善楼等;以“艰苦奋斗,务实创新,争创一流”为学校精神;以“学会做人,学会学习”为办学理念;以“团结、勤奋、求真、向上”为校风;以“严谨、踏实、热情、负责”为教风;以“勤学、好

问、善思、乐创”为学风;以培养“自信自强、向善向上的阳光青年,基础厚实、勇于创新的智慧学子,具有家国情怀、国际视野的责任公民”为育人目标。目前,学生综合素质评价的合格率达100%,学业水平测试一次性合格率达100%。

## 高品质课程成为教育密码

学校以国家课程为主体、校本课程为补充,将育人目标的九大素养,落实到促进学生全面发展、多样发展的校本化课程体系中;培养学生良好的学习习惯和思维品质,提高学生学习能力和学业水平,打造以“自信、灵动、合作、分享”为基本特质的阳光课堂;优化教学管理,积极推进集体备课、导学案运用和小组合作学习,并借助“希沃课堂”“大数据”等,打造互动式、体验式的教学环境。

学校有学术类、文学类、科技类、艺术类、体育类、志愿服务类等社团70多个,品

牌社团“蒲公英”公益社连续多年到贵州、云南等地开展暑期支教活动。高一“清明扫墓”、高二“远足拉练”、高三“十八岁成人仪式”逐渐成为学校的品牌项目。

多年来,学校以“多样发展、特色办学”为目标,着力打造外语教育特色品牌。国内、国际高考硕果累累,开设的国际高中SACE课程已成为省内外、中外合作办学的成功范例。通过多样化、特色化的课程设置和教学模式,学生可以在这里接触到前沿的学科知识,培养批判性思维和创新能力。

## 源头活水造就优师有道

学校拥有一支高素质、专业化的师资队伍。教师们不仅具备深厚的学科知识和教学经验,更拥有开放的教育理念和国际化的视野。现有江苏省特级教师3名,正高级教师1名,常州市特级教师后备人才1名,江苏省教学名师1名,市区学带、骨干、教学能手、教坛新秀63名,研究生35名。近3年,有144人次在各级各类评优课或基本功大赛中获得省市级奖项,5名教师荣获江苏省一等奖。学校被评为常州市重点培育“四有”好教师团队、常州市信赖职工之家、武进区新时代教师队伍建设先进学校,每年均被评为武进区师德建设先进学校。



## 打造高品质特色高中永为初心

学校以“立德树人、多样发展、特色办学”为目标,不断推进内涵建设,努力提升办学品质;同时不断总结经验,加强辐射,快速发展,潜心打造高品质特色高中。

学校为学生提供高品质、多样化、可选择的教育生活,通过主题教育、节日纪念、校园艺术节、各类仪式、志愿服务、社会实践等活动,让每一位学生在高品质校园生活中获得愉悦

感、成就感和自由感。

2021年,学校获评江苏省智慧校园、常州市主动发展示范校、常州市集团化办学先进学校、常州市重点培育“四有”好教师团队;2022年,获江苏省教育厅基础教育职业教育对外合作交流重点建设项目、常州市普通高中学科教师解题能力比赛一等奖、常州市第四批中小学“一校一品”党建文化品牌项目等荣誉;2023年,获常州市中小学习

理健康教育特色学校、常州市中小学生品格提升工程项目、常州市优秀志愿服务项目、常州市第三十五届青少年科技创新大赛团体一等奖、全国青少年“绿色畅想”读书教育读书育人特色学校等荣誉。

展望未来,省前中国际分校将继续坚持特色化办学方向,加强与国内外知名学校的交流与合作,为学生提供更广阔的高品质教育平台。



省前中国际分校,不单是知识的传递者,更是学生品格与能力的精心培育者。卓越的师资队伍,为学生的成长倾尽心力;先进的教学设施,助力学生对未知领域的无畏探索;多元的校园文化,使学生的独特个性得以肆意张扬。

“心有所信,方能行远。”十七载锐意进取、积极作为,遍育桃李神州。省前中国际分校敞开大门,迎风华正茂莘莘学子。在这里,学生们用“乱云飞渡仍从容”的自信、“无限风光在险峰”的决心、“吹尽狂沙始到金”的坚持,逐青云之志,乘万里长风。

